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A Baranya Megyei Kórház vezetése a mellékelt 1.sz. és 2.sz. táblázatban foglaltak 
szerint teszi meg javaslatát az intézmény fekvőbetegellátó,- és járóbeteg szakellátó 
struktúrájának változására, a 2007. április 1-i új finanszírozási szerződések óta eltelt több, 
mint egy éves tapasztalatok,  valamint felmerült igények alapján: 

 

Fekvőbeteg szakellátás:Fekvőbeteg szakellátás:Fekvőbeteg szakellátás:Fekvőbeteg szakellátás:    
 
16 aktív pszichiátriai ágy általános belgyógyászati ággyá történő átminősítését tartjuk 

szükségesnek. Az egészségügyi ellátórendszer reformja kapcsán 2007. április 1-től az OEP 
jelentősen csökkentette a belgyógyászati szakmához tartozó ágyak számát. Az addigi 
összesen 152 endoszkópiai, gasztroentrológiai, anyagcsere, kardiológiai és geriátriai ágy 
helyett  28 bel-gasztro-kardiológiai és 27 anyagcsere aktív ágyra kötött intézményünkkel 
szerződést. A két belgyógyászati osztályunk 2008-évi átlagos ágykihasználási %-a 87, illetve 
90%, emellett 10-12 napos előjegyzési tudjuk fogadni a nem akut betegeket, ezek a mutatók 
indokolják az ágyszám bővítést.  
 

A Betegápoló Irgalmas Rend Pécsi Háza előzetes szándéknyilatkozat alapján átvesz 
a Baranya Megyei Kórháztól 30 ápolási és 5 hospice ágyat, melyre a megye egész 
területéről – megkülönböztetés nélkül – vesz majd fel beteget  
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Az igényelt változtatásokat két táblázatba foglaltuk; első csoportban a már meglévő 

szakrendeléseink szakorvosi és nem szakorvosi óraszámának a gyakorlati tapasztalatok, a 
felmerült igények alapján szükséges módosítása, a második csoportban az újonnan igényelt 
szakmák, és szakorvosi, nem szakorvosi óraszámok szerepelnek. 
 

A 22/2008. (V.26.) EüM rendelet lehetőséget nyújt bizonyos egynapos 
beavatkozásoknak a járóbeteg szakellátás TVK-ja terhére történő elszámolására. A 
szükséges ANTSZ engedélyezést követően erre OEP szerződést kívánunk kötni. 
 
A Baranya Megyei Kórház vezetése a fentiek szerinti kapacitásmódosítási igényt szíves 
támogatását és elfogadását kéri. 
 
Pécs, 2008. június 11. 
 
 
        Dr. Ruzsa Csaba 
             főigazgató 
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